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IIlo HazuBaeTbea QyHKINIEO?

AU BUIJISAA Ma€ JiHiHA QyHKIisA?

IIlo € rpadgikom JiHIKHOI PYyHKITII?

IIlo Take nmpsiMma NMPONOPUIHHICTD?
Axor0 popmysi010 BOHA 321A€THCA?

Yu € aiviiHuMu QyHKUIAMY Taki: y = 4? x = -57

Ha mo BiiimBaloTh 3HaYeHHs koedimieHTin k i b? v
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SIki cmocoOu po3B’si3yBaHHS CHCTeM JiHiIlfHUX pIBHSIHD 3 2-Ma 3MiHHI/IMM
BH 3Ha€Te?

B yomy cyTh rpagiuHoro cnocooy? w

KoJ11 3acTOCOBYIOTH CIIOCIO 104aBAHHS JJI51 PO3B SI3AHHS CHCTEMH 3 %/
2-Ma 3MiHHUMHA?

B yomy moJisirae cnocié miicTaHOBKH JJIsS PO3B sI3aHHS CHCTEMH 3 M
2-Ma 3MiHHUMHA?

Po3KaKiTh aJIrOPUTM 3aCTOCYBAHHA CIIOCO0Y MiACTAHOBKM? M




3aluIIeMO Y BiIOBiAb Ti KOOPAUHATH.

y = 4+x.
< 1‘. Ili 3HaYeHHd i OyAyTH PO3B'A3KOM CHCTEMH

’
. "o LI ' "
N w IToo
s 4,’»” &
(.‘i:,}‘* .\0,41‘%':,0\ //-\\O"
AL
< &
(P
R 7 i 470;6,4
A, .% 0
L%, % 5,
\ x\”) 4{’ t./\ %

J QO

A 4%, <
S S\
(."'e‘e «?’41-,;5,0\ //'\\(l‘,a'.
(_’0‘\ 4 \g‘/,c 4R
PR S
‘s Vv
Y ‘a4
S o & @ %
a8 g
A, ‘.&‘ "
A ~ 4.\4’ N o
. %S \4/40 09 < (;:
N ", 3
R 2ENSINC RS £ (2%
- % %
& o NI



1) [dodamu nisi Ui npasi YacmuHu pi6HAHb cucMemMu;

2) AKkw0 KoeghiyieHmu npu X Yu y - IPOMUAEHCHI YUCAd, MO YaeHU Npu HUX 3HUWYIOMbCA;
Ogopmaroeamu po3e’sazysaHHA bydemo mak:
Ix+5y=1

I'lpurmad: Po3e’azamu cucmemy pi8HAHb:
4x -5y = —22.

Po38’A3aHHA

3x+5y=1 | , [3-(-3)+5y=1, [-9+5y=1, }5y=10, Y_=_2
X = '.?. X = _.5’. X = _‘3' X = 3 e
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?ffsé P033 AXKITb CUCTEMM pIBHFIHb cnocoGom AOAABaHHA:

00: \% (& 7 C(?c i = 2 _ i °
R {5"‘ 4)=2y-1, 2 {4(“ +2b)—~3a=0,4, 2) Po3é’azyemo ananoziuno
3(x +3)=12(y + 3); 7(3a —4b) + 3b =5, 9.
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N | Poés’ﬂmin cw¢TeMM piBHAHL CNOCOB6OM hip,cTaHOBKM: |

i (x-3)+8=4+bx, 5 4(x +y)—-3y =2,
) 4(x—-y)-Ty =6,5; Hx - 2y) - 6x =-11.

;j)-7(x—3)+8 4+5x,»- 7x-21+8 .

-------------------------------------------------------------------------

4(x—y) 7y 65 | 4% - 4y 7y

-------------------------------------------------------------------
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